铁集团")消息,7月1日零时起,全国铁路将 实行新的列车运行图。调图后,全国铁路安 排图定旅客列车10592列,较现图增加46列; 开行货物列车22182列,较现图增加394列, 铁路客货运输能力、服务品质和运行效率进 一步提升

国铁集团运输部负责人介绍,新图实施, 将显著提升我国铁路网的整体功能和运行效 率,进一步优化客货运输产品供给,为我国经 济运行整体好转和人民群众便捷出行提供可

是扩大京津城际铁路和广深港高铁运 能,助力京津冀协同发展和香港与内地人员 采用动车组重联运行、开行长编组动 车组等方式,扩大京津城际铁路运能,每日增 加3.1万个高铁座席;首次开行沧州西经京沪 高铁、石济高铁至石家庄的G字头动车组列 车2列,进一步便利沿线群众出行,助力京津 冀协同发展。统筹广深港高铁日常线和高峰 线列车开行结构,增加日常开行的跨境G字 头动车组列车18列,其中首次开行成都东至 香港西九龙跨境 G字头动车组列车,助力香 港与内地人员往来

是增开进出东北高铁列车,更好服务 东北全面振兴。首次开行齐齐哈尔南至北京 朝阳间4列停站少、旅速快、旅时短的G字头 动车组标杆列车,运行时间大幅压缩,最快6 小时25分可达;通过延长运行区段,安排开 行哈尔滨西至南京南间、哈尔滨西至襄阳东 间长距离 G字头动车组列车各2列,东北至 华北、华中、华东地区高铁运能进一步提升。

是西部铁路提质运营,为西部大开发 注人新动能。兰新高铁兰州至西宁段按时速 250公里高标运营,首次开行西宁进京、进沪 G字头动车组列车,北京西、上海虹桥至西宁 间分别最快10小时16分、12小时28分可达, 西宁至兰州运行时间压缩至59分钟;兰新高 铁兰州至西宁段安排开行G字头动车组列车 4列、D字头动车组列车70列。青藏铁路西 宁至格尔木段列车运行时速提升至160公 里,首次开行西宁至格尔木间4列复兴号动 力集中动车组列车,运行时间大幅压缩,最快 5小时59分可达。银川至北京西间首次开行 经银西、徐兰、京广高铁的G字头动车组标杆 列车2列,运行时间大幅压缩,最快7小时20 分可达。增开包头至北京北间G字头动车组 列车6列、包头至清河间D字头动车组列车2 列,提高呼和浩特、包头地区进京高铁运能。 大幅提升西成高铁运能,分别增开成都东至 西安北、太原南、银川间D字头动车组列车 10列、2列、4列,增开桂林北至太原南间G字 头动车组列车2列

四是压缩普速旅客列车运行时间,全面 调整旅游列车运行线。科学、均衡安排普速 旅客列车停靠车站、停站时间,直通普速旅客 列车平均压缩全程运行时间约23分钟,其中 广州东至牡丹江 K727/6/7 次列车全程运行 时间压缩7小时16分,青岛北至包头Z350/1 次列车全程运行时间压缩5小时32分,持续 开好公益性"慢火车",普速旅客列车运行品 质进一步提升;全面调整旅游列车运行线,安 排满洲里至深圳东等长途运行线27条、北京 丰台至黄山等中长途运行线14条、太原至中

卫等短途运行线29条,根据市场需求,持续 打造旅游列车品牌,构建高品质铁路旅游产 品体系,助力旅游经济发展。

五是大力增开货物列车,提升铁路保通 保畅能力。优化主要干线列车开行结构,进 步提升出疆、入关货运能力,增加兰新、沈 山、浩吉、京九铁路等主要货运通道货物列车 98列,其中兰新铁路增加22列,保障疆煤外 运、北煤南运、北粮南运需求;加大电煤保供 运输力度,对发电企业用煤需求实行运力倾 斜,为各地迎峰度夏提供保障;增开直通快运 班列24列,进一步提升班列运行品质,助力 现代物流产业发展;开行乡村振兴班列15列,

提供有力支撑;优化跨境货物列车开行方案, 利用新增口岸增开中欧班列4列,增开中亚班 列3列,开行总量分别达到86列、39列,保持西 部陆海新通道班列、中老铁路跨境货物列车稳 定开行,服务畅通国内国际双循环和外贸保稳

六是提升客货运输服务品质,让旅客货 主体验更美好。客运方面,精心组织暑期运 输工作,加强老幼病残孕等重点旅客服务,做 好站车空调、餐饮、供水等基本服务,努力打 造温馨旅途;持续扩大计次票、定期票等新型 票制产品应用范围,让更多通勤、商务旅客享

受优惠和便利;推进铁路12306在线选铺服 务试点工作,认真听取广大旅客意见建议,不 断完善系统功能,提升旅客购票体验。货运 方面,持续优化铁路95306货运业务网上全 程办理流程,进一步提升便利化程度和客户 服务体验;精心打造"高铁急送"产品,为客户 提供全程速度最快、时效最准、运行最稳、品 质最优的"点对点"小件快运服务

铁路部门提示,2023年暑期运行图(7 月1日至8月31日实行)与三季度运行图同 步启动,各铁路局集团公司将根据客流需求 适时增开临时旅客列车,努力满足旅客朋友 暑期出行需求。 本报综合消息



6月20日,游客在三江侗族自治县林溪镇平岩村荷塘前游玩 夏至将至,各地荷花竞相绽放。 新华社发(吴练勋摄)

# 交通运输部发布2022年"十大最美农村路"

新华社石家庄6月20日电(记者魏 弘毅 王民)20日上午,交通运输部2022 年"十大最美农村路"发布活动在河北省 邢台市举行。活动同时启动2023年"十 大最美农村路"评选工作。

北京市延庆区松闫路、河北省邢台 市信都区抗大路、江浙两省四市(苏州 市、湖州市、无锡市、常州市)环太湖公 路、浙江省绍兴市柯桥区平王线、山东 省烟台市海阳市盘石一朱吴(民俗旅游 路)、河南省平顶山市鲁山县县道环湖 路、湖南省张家界市武陵源区插园公 路、重庆市巫山县竹贤乡下庄天路、贵 州省遵义市播州区枫元至苟坝红色乡 愁路、新疆维吾尔自治区阿克苏地区柯 坪具盖孜力克镇色热克托格热克村-苏贝西村(Y534线)等10条农村公路获 颁2022年"十大最美农村路"。北京市 房山区新泗路等8条农村公路为2022 年"我家门口那条路——最具人气的

交通运输部有关司局负责人表示, 农村公路是广大群众心中的民心工程、 超级工程、"网红"工程,农村公路的建设 发展,让农民更富,农村更美,农业更 "十大最美农村路"评选活动以及各 地美丽农村路建设中的好经验好做法, 发挥了示范引领作用,引导社会公众关 注和支持农村公路发展,激发了广大群 众爱路护路内生动力,有力推动"四好农 村路"高质量发展。

农村公路为服务巩固拓展脱贫攻坚 成果同乡村振兴有效衔接、助力农民农 村共同富裕提供了坚实的交通运输保 障。截至2022年末,全国农村公路里程 453.14万公里,其中县道里程69.96万公 里、乡道里程124.32万公里、村道里程 258.86万公里。

### 我国成功发射

## 试验二十五号卫星

新华社太原6月20日电 6月20日11时18 分,我国在太原卫星发射中心使用长征六号运 载火箭,成功将试验二十五号卫星发射升空,卫 星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

试验二十五号卫星主要用于开展新型对地 观测技术试验。

这次任务是长征系列运载火箭的第477次

# 我国多渠道构建猴痘监测预警体系 重点人群做好防范

新华社北京6月20日电近期,随着亚洲部 分地区出现猴痘病例增多趋势,我国北京、广州 等个别城市也出现了少数病例,国家卫生健康 委、国家疾控局组织专家进行解读。中国疾控 中心卫生应急中心有关负责人表示,我国多渠 道构建猴痘监测预警体系,持续开展风险评估 和及时报告,下一步将加强对重点人群健康教 育,推进重点人群做好防范、及时就诊

中国疾控中心卫生应急中心副主任、研究员 施国庆表示,猴痘是由猴痘病毒感染所导致的人 兽共患病毒性疾病,猴痘病毒主要通过破损的皮 肤和黏膜进入人体。根据世界卫生组织报告, 2022年5月份以来的猴痘疫情,感染人群基本是 有男男性行为的人群,以及他们的关联人群

据悉,为及早发现病人,我国多渠道构建猴 痘监测预警体系,包括做好入境人员监测;要求 全国医疗机构皮肤性病门诊、艾滋病咨询检测 门诊发现猴痘样病人后及时询问流行病学史, 及时采集标本送相关实验室检测;对重点人群, 例如有男男性行为的人群进行健康教育,明确 ·旦出现症状要及时就诊。

根据《猴痘防控技术指南(2022年版)》,为预 防感染猴痘病毒,出入境人员和涉疫地区人员, 需关注所在国的猴痘疫情信息,在猴痘地方性流 行地区,尽量避免与啮齿类动物和灵长类动物 (包括患病或死亡的动物)接触。同时,疫区归国 人员需注意自我健康监测,出现皮疹等症状时, 应主动就医并告知接诊医生疫区旅行史,以助于 诊断和治疗。

### Casarte

MLA開稿卡萨帝生活艺术思享荟·青海

CASARTE MASTER OF LIVING ART 2023

转发礼 转发本次活动并积攒满20个,

惊喜礼」 现场抽取幸运用户,

送价值2199元卡萨帝手持吸尘器

抽奖时间6月30日20:50(2名)

可获得价值198元卡萨帝雨伞 6月20日-6月29日 (礼品现场领取) (限50个)

## 抽奖礼 现场抽取幸运用户,

送价值498元卡萨帝时光家宴 时间6月30日19:20(限20名)

# 交互礼

现场打卡活动,并集满3个印章, 可获得价值298元卡萨帝煎锅一个 6月30日17:00-19:00(限50个)

## 红包礼

邀约好友分享活动

最高可领取88元红包

(6月20日-6月29日智家APP提现,24小时内到账)

